

Состоялся финал одиннадцатого городского фестиваля-конкурса КВН среди общеобразовательных учреждений «Молодёжь за выборы!»

Школьные команды показали, что выборы - это не только ответственно и очень важно, но еще и весело!

После двух отборочных туров из 21 команды в финал вышли 11. В нешуточной борьбе своих фаворитов поддерживали основательно подготовившиеся болельщики.



Победителями Фестиваля стали «Вежливые люди» из МБОУ СОШ № 36!



Второе место заняли участники МБОУ «Лицей» №22 - команда «Олд скул».



Итоговое место заняли участники МБОУ «СОШ №21» г. Белгорода команда «Те самые...»

